

2016年6月25日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日4版
星期六 丙申年五月廿一 国内统一刊号 CN41—0049 总第 7511 期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

多云转晴天,偏南风2级~3级,气温22℃~32℃。

市气象台

全省非公有制经济转型发展工作推进会在太康召开

省委常委、统战部长陶明伦作重要讲话 省政协副主席、省工商联主席梁静主持会议

本报讯 (记者 吴继峰 刘俊涛) 6月24日,全省非公有制经济转型发展工作推进会在太康召开。省委常委、统战部长陶明伦在会上讲话。省政协副主席、省工商联主席梁静主持会议。陶明伦强调,要回答好“为什么转”的问题,解决好“如何转”的问题,解决好“如何转得好”的问题,推动全省非公有制经济转型升级、创新发展。

省委统战部副部长、省工商联党组书记杨京伟,省委统战部副巡视员陈照顺,省发改委副巡视员支安宇,省科技厅党组副书记、副厅长马刚,省工信委副主任孟西林,省商务厅副厅长孙敬林,省工商局副局长陶洪臻,省政府金融办副主任李拴成,省工商联巡视员李振,省工商联副主席赵纯武,省工商联秘书长孔火团,周口市委书记徐光,市委常委、统战部长方婷,市委常委、秘书长李云出席会议。全省各省辖市、省直管县党委统战部长及工商联主席、党组书记,省工商联企业家副主席,省总商会企业家副会长,以及部分企业家代表出席会议。

当天上午,陶明伦、梁静分别带领与会同志到太康县四通锅炉公司、雷顿光电科技公司、斯大锅炉公司、昊晨纺织公司、盛鸿纺织公司、万利源棉业公司实地参观考察。每到一处,陶明伦都认真听取企业负责同志关于生产经营、科技创新、品牌打造等方面的情况介绍。在四通锅炉公司,陶明伦鼓励企业负责同志加强科技创新,完善上下游产业链,使太康锅炉进入国际高端市场。在万利源棉业公司,陶明伦对这家企业由弱到强、转型升级的发展路子给予充分肯定,希望企业保持发展定力,不断优化产品结构,努力铸就一流品牌。

在下午召开的会议上,市委书记徐光介绍周口市情及周口市非公有制经济发展工作情况,太康县委书记王国玺介绍太康县经验做法,太康万利源棉业公司、太康四通锅炉公司、南阳龙成集团公司、许昌鲜易控股公司负责同志分别作典型发言。

在简要介绍周口市情后,徐光说,在经济社会发展中,周口市始终高度重视非公有制经济发展,认真贯彻中央、省委关于发展非公有制经济的方针政策和决策部署,全市非公有制经济呈现了总量扩大、速度加快、结构优化、贡献提高的喜人局面。周口市先后打造了金丹乳酸、亚洲第一、聚酯网生产全国第一、尾毛加工全国第一、莲花味精出口全国第一、五得利单体面粉加工能力全国第一、制鞋出口全省第一、金丝猴糖果市场份额全省第一、益海粮油生产能力全省第一等



昨日,全省非公有制经济转型发展工作推进会在太康召开。图为省委常委、统战部长陶明伦在市领导徐光等陪同下,参观考察我市非公企业。

和纺织服装产业从小到大、从弱到强、从散到聚的嬗变。创新,让太康纺织和锅炉这两大曾经低端粗放的传统产业焕发出生机与活力。太康县非公有制经济转型升级,持续发展的实践闯出了新路,为区域经济发展增加了动力、提供了支撑。

陶明伦强调,要统一思想,提升认识,回答好“为什么转”的问题。非公有制经济面临的发展形势,决定了转型发展将是当前和今后一个时期非公有制经济现实而紧迫的选择。当前,非公有制经济面临“一升一降”,即生产成本上升、盈利能力下降;面临“一高一低”,即产品质量高、产品附加值低;面临“一多一少”,即消费需求多、有效供给少。非公有制经济企业要通过转型升级来化解高成本压力,增强盈利能力。要加快转型升级,提高自主创新能力,增强核心竞争力。要坚定转型决心,瞄准市场需求,提供有效供给。

陶明伦指出,要明确方向,找准路径,解决好“如何转”的问题。一要找准转型升级方向。要坚持高端发展、绿色发展和融合发展。二要选择好转型升级路径。要突出科技创新、产品创新、营销创新和可操作性,推动政策措施落地、落细、落实。

关于对中心城区莲花路工农路责任单位和分包单位文明城市创建督查反馈问题整改情况的通报



向北的快车道上,未见有违规停放在快车道上的车辆。

责任单位:市公安局
分包单位:市人社局、中石油周口分公司

3.需要整改的问题:工农路与开元大道交叉口向北的公益广告栏上张贴有形形色色的小广告。

回访情况:工农路与开元大道交叉口向北的公益广告栏上张贴的小广告已被清理。

责任单位:周口经济开发区
分包单位:国家统计局周口调查队

1.需要整改的问题:工农路川汇区段公交车站牌比较破旧且站牌上小广告较多。

回访情况:工农路川汇区段公交车站牌上的小广告已被清理,但破旧的公交车站牌还未更新。

责任单位:市交通运输局
分包单位:市人社局、工行周口分行

6月16日,市创建省级文明城市指挥部督导组对中心城区内的工农路、莲花路进行暗访督查,对存在的问题进行通报(《市创建省级文明城市指挥部督查通报》第24期),并通过新闻媒体进行公开曝光。按照《督查通报》要求,6月23日,市创建省级文明城市指挥部督导组对暗访通报问题进行实地回访,发现反馈问题多数已得到整改或正在整改,但也有个别问题仍未进行整改,具体情况通报如下:

一、已整改到位的问题

1.需要整改的问题:工农路张庄村委会文明小区门口北侧,塑钢门窗加工商户把加工好的塑钢门窗堆放在人行道上;工农路与育新街交叉口向北约200米路西有几家洗车店占据人行道。

回访情况:工农路张庄村委会文明小区门口北侧,塑钢门窗加工商户店经营的现象不复存在;此次督查未发现工农路与育新街交叉口向北约200米路西几家洗车店占道经营。

责任单位:川汇区

分包单位:工行周口分行、中石油周口分公司

2.需要整改的问题:工农路与人民路交叉口向南的工农路上,工农路与育新街交叉口向北的快车道上,分别有多辆汽车违规停放在快车道上。

回访情况:工农路与人民路交叉口向南的工农路上,工农路与育新街交叉

行、中石油周口分公司

2.需要整改的问题:工农路与开元大道交叉口西南角,违章建筑拆迁现场未清理。

回访情况:该处的违章建筑正在陆续清理中,周口经济开发区有关负责人表示,在两天时间内清理到位。

责任单位:周口经济开发区

分包单位:漯阜铁路公司

3.需要整改的问题:工农路与交通路交叉口以北的工农路快车道上,莲花路与八一路交叉口附近的莲花路快车道上,人车混流现象时有发生。

回访情况:人车混流现象正在积极整顿中,在路上不断见到交警执法。

责任单位:市公安局

分包单位:工行周口分行、中华联合保险周口分公司

4.需要整改的问题:莲花路麒麟建材家居门口东侧,部分商户把经营的商品堆放到人行道上;莲花路与中州大道交叉口向东两侧占道经营、出店经营现

习近平对江苏盐城龙卷风冰雹特别重大灾害作出重要指示

要求全力组织抢救受伤人员最大限度减少人员伤亡

李克强就抢险救灾和灾害防范工作作出批示

新华社北京6月23日电 6月23日14时许,江苏省盐城市阜宁县、射阳县部分区域突发龙卷风冰雹严重灾害,多个乡镇受灾,造成大量民房、厂房、学校教室倒塌,部分道路交通受阻。截至23日21时

30分,已造成78人死亡、约500人受伤。

灾害发生后,党中央、国务院高度重视。正在乌兹别克斯坦访问并出席上海合作组织峰会的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即作出重

要指示,要求国务院派工作组前往指导抢险救灾,代表党中央、国务院慰问受灾群众。要求全力组织抢救受伤人员,最大限度减少人员伤亡,并做好遇难人员善后和受灾群众安置工作。(下转第二版)

本报讯 (记者 李凤霞) 6月23日下午,市委书记、市人大常委会主任徐光在市委常委、秘书长李云的陪同下,冒雨来到市文化艺术中心,就健全完善现代公共文化服务体系进行专题调研。

徐光强调,要顺应时代要求、回应群众期盼,始终坚持“文化为民、文化惠民”,找准定位,建好阵地,丰富产品供给,打造文化品牌,全面提升文化建设质量,在更好地满足人民群众基本文化需求中培育和践行社会主义核心价值观,教育引导广大群众“知我周口、爱我周口、兴我周口”,为创建省级文明城市、塑造周口良好形象作出新的贡献。

文化,是周口的一张靓丽名片。近年来,我市着力构建公共文化阵地,市图书馆、市博物馆、市群众艺术馆、市科技馆等一批标志性文化工程陆续投入使用。在市群众艺术馆青少年免费艺术培训班展板前,徐光驻足察看,并详细询问师资力量、培训课程、时间安排、学生报名等情况。得知为满足市民基本文化需求、提升市民文化素质、提高城市文化品位,该馆开展了免费艺术培训等各类公益文艺培训,且深受广大市民欢迎后,徐光十分高兴,鼓励负责人不断探索、丰富活动,让更多的群众来这里学习,接受教育熏陶,提升文明素养。群艺小剧场自投入使用以来,先后承接了多场小型文艺演出及市直单位的道德大讲堂等活动。徐光仔细询问硬件设备、演出场次等情况,称赞群艺小剧场设施优良,是很好的演出场地。在非物质文化遗产展示馆,置身展厅中央,在古色古香的展览氛围中,你仿佛进入周口非遗的奇妙世界。从官会响锣、沈丘文狮子到两仪拳、心意六合拳,从越调、观堂剪纸到布袋木偶戏、逍遥胡辣汤,各种非遗项目尽收眼底。徐光饶有兴趣地观看,仔细询问周口非物质文化遗产保护、传承情况,希望市群众艺术馆学习借鉴外地先进经验,挖掘周口文化,注重品牌打造,加大宣传力度,充分展示周口厚重的历史文化、丰富的旅游资源,以此传承优秀的民族文化,建设文化强市。徐光强调,各级党委、政府要加强对民族优秀传统文化的保护、继承和弘扬,努力推陈出新、发扬光大,使之成为促进文化繁荣发展、涵养培育社会主义核心价值观的重要源泉。

在市群众艺术馆美术馆展厅,全市青少年书法作品正在展出。徐光细致点评展出作品,对展览质量给予高度评价,称周口书法事业人才济济、后继有人。在市图书馆,徐光先后到青少年阅览室、报纸期刊阅览室,认真了解数字图书馆建设及图书借阅、服务环境、活动开展等情况,对该馆在人员少、工作量大的情况下,克服困难、主动作为、服务市民的做法给予肯定。徐光指出,要结合读者需要,找准工作思路定位,紧紧围绕“文化乐民、文化育人”,通过实施公共图书馆系统的公共文化惠民工程,将市图书馆建成“知识文献的宝库、知识信息的中心、知识服务的平台、知识教育的课堂、知识共享的中心”;要创新公共文化服务的载体和服务方式,依托周口人文资源,突出周口特色,丰富产品供给,优化馆藏结构,繁荣群众文化活动,开展丰富多彩的读书活动,寓教于乐、寓教于活动之中,以此提高市民文明素养,增强周口文化软实力。

调研中,徐光强调,全市各级文化部门要深刻认识加快建设文化是实现富民强市的重要内容,是人民群众的热切期盼,是转变经济发展方式的有效途径,找准工作定位,加强阵地建设,充分运用好市群众艺术馆、市博物馆、市图书馆等公共文化载体,准确把握群众精神文化的新期待,传承民族优秀传统文化,弘扬社会主义核心价值观,引导全市人民树立正确的人生观和价值观,不断巩固周口发展的思想道德基础,使“知我周口、爱我周口、兴我周口”成为千万周口人民的自觉行动,积极投身当前正在开展的省级文明城市创建活动,在加快推进文化强市建设中有所率先、有所突破、有所作为、有所成效;要坚持以文化人,充分发挥社会主义先进文化的引领作用,积极运用人类一切优秀文化成果熏陶人、感染人、教育人,提升广大群众的科学文化素质和思想道德水平,为实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会提供强大的人文支撑。

徐光还到市博物馆参观了周口历史影像档案展。



河南农信金燕卡



飞入寻常百姓家
金燕 IC 卡
方便你我他



开设班型:周末班、暑假班(高一、高二)集训班(高三) 咨询电话:8599519 18539709106
培训地点:周口市七一路与六一路交叉口向南30米路西周口报业书画培训中心